

ПОСЛЕДНЯЯ ПОБЕДА

ОРГАН
Воскресного района ВПМ(б)
в районе Горьковской области
Выходит 1 раз в неделю
по четвергам
Цена номера 15 копеек.

За сжатые сроки сева

Борьба за сжатые сроки сева, есть борьба за получение высокого урожая. Это обстоятельство прекрасно понимают руководители район колхозное Птаженского, Воскресенского, Бахаринского и ряда других колхозов, которые ведут по-большинству, по-фронтовому. Однако в некоторых районах сеют исключительно медленно. Особенно плохо развращают работу такие сельсоветы, как Бутковский, Звениковский, Завольский, Богородский, Егорьевский, которые допускали буквально единичные гектары.

Причины столь низких темпов работы кроются исключительно в неравноразвитости руководителей колхозов, во многих случаях путешествиях весенней сев на самолете. Так в некоторых районах районские организации и представители сельских советов, секретари первичных партийных организаций и уполномоченные районов ВПМ(б) и райисполкома, посланные в деревню на проведение весеннего сева.

Что такое польза от такого уполномоченного, как тов. Щербанов, который в Богородском сельсовете, закрепленном за ним, всю весну не бывал. А ведь таких товарищей, не чувствующих ответственности за получение урожая, немало.

Большая работа в деле оказания помощи колхозам в проведении весеннего сева возложена на МТС. Однако отдельные тракторные бригады работают далеко не удовлетворительно. Многие бригады не знают своих обязанностей, относятся небреженно. В тракторной бригаде, работающей в колхозе Воскресенского сельсовета, допущены случаи малой пахоты.

В бригаде тов. Тарасовина, работающей в колхозе Богородского сельсовета, трактористы не выполняли установленные нормы выработки. Возмутительные факты имеют место в бригаде № 2, работающей в колхозе Валаевинского и Птаженского сельсоветов. С начала весны в бригаде работ здесь удалось выполнить всего 17 гектаров. Бригадир Ершов занимается часто вылазками вместе с председателем Стремлянского колхоза Решетовым. Вчерашний день, например, на две бригады выделено всего восемь простояла два трактора, а бригад в это время лежал на квартире с похмелья. Такое положение терпеть быть не может, и дирекция МТС из этого факта должна сделать соответствующие выводы.

С начала наступила весенняя пора массового развертывания весеннего сева. Председатели сельских советов и колхозов, секретари первичных партийных организаций, лица занятые по-большинству развращать работу на весеннем севе, должны за сжатые сроки его произвести. Эта почетная обязанность должна быть с честью выполнена.

Не медлить с развешиванием посевных работ

Исключительно медленно развешивал посевные сев колхоз Богородского сельсовета. На 10 мая имелся в планах 343 гектара разных зерновых посевов 14 гектаров. Особенно плохо дело обстоит в Высоческом колхозе, где до сих пор и севу не приступали. Председатель колхоза Рабинович допускает массу притяг, пытается свалить на них свою бездельность. Он присутствует в том числе «обсуждения», как недостатков тагас, низкую его упитанность и т. д. Однако дело не в этом, а в отсутствии материализации, в недостаточности организации труда. В колхозе даже нет районского рабочего дня. Поэтому вышед в поле на работу в 7 часов утра Рабинович считает нормальным делом.

Но в части в сельсовете и агропункте. В колхозе не выделено средств также простейшие и доступные агромероприятия, как подкормка и боронование озимых выполняются в минимальных пределах. У некоторых руководителей колхозов есть настроение сеять руды, вразброс. Особенно упорно отстаивает это дело председатель Борисовского колхоза.

Вместо севков сеют вразброс

Медленно и недостаточно организованно проходит посевные работы в колхозе Птаженского сельсовета.

Наиболее значительные площади засеяны только в Стремлянском колхозе и в Воронцовском и Штурговском колхозах. В колхозе № 2 в первом поселке 8 гектаров пшеницы, 8 овса и 4 ячменя, во втором—13 гектаров пшеницы и 11 гектаров овса.

В остальных колхозах сеять только-только начали. В Лежневском колхозе имени Бугенского посева всего 4,5 гектара. В Яновском колхоз «14 октября» посеял лишь 3 гектара овса. В поселке им. Мухоморова посеял 2 гектара. А председатели колхозов тов. Малыхин ничего решительного не принимают и тому, чтобы исправить положение.

В Поповлянском колхозе «Врачей палаты» сумели посеять только 5 гектаров овса. Такие черепяки темпы массово беспоят председатели агропункта Воробьева, который до сих пор на пахоту не встал на одной лошади.

Не начинали сеять в Апрелевском колхозе имени Кудряшова (председатель тов. Рогов) и в Птаженском колхозе «Добролюбы» (председатель тов. Шаров). Подготовительная часть есть в ряде агропункт. Вспахано более 30 гектаров и около 20 забороновано. Но правления колхозов сеять не спешат и доживают большой разрыв между пахотой и севом.

Жизни. Сельский совет этих пунктов инструктаж, направленный против агропункта, должен давать решительный отпор.

Слабо поставлена в колхозах и охрана общественного добра. Сов еще по-прежнему не начались, а уже имеются факты хищения посевного материала. Второго мая в Высоческом колхозе из колхозного амбара было похищено 42 килограмма семенной пшеницы. Однако ни правление колхоза, ни сельский совет не сообщили об этом случае даже в сельсоветские органы.

В Кокошиновском колхозе в течение весны было похищено из картофельхранилища более 1,5 тона озимого картофеля, однако преступники также не обнаружены, хотя эти деяния записаны в учетный материал тов. Драгунов, который до до конца не довел.

Руководители Богородских колхозов должны учесть свои недостатки, принять меры и их быстрее устранить и развращать борьбу за быстрее проведение весеннего сева.

И Павлов

На фронтах Отечественной войны

(Обзор военных действий за время с 4 по 9 мая 1944 г.)

В Крыму наши войска 7 мая начали штурм Севастопольского укрепленного района. После мощной авиационной и артиллерийской подготовки советская пехота перешла в атаку. Завязались ожесточенные бои. Части 11-го советского стрелкового полка заняли железнодорожную станцию Мезеневские Горы. Далее наши части овладели важнейшим узлом обороны немцев Сауты—Гора. За 3 дни операции в районе Севастопольского укрепленного района.

Противник принимал отчаянные меры, чтобы спасти положение и бросил в контратаку пехоту, танки и самоходные орудия. Врат против в ходе своей операции средства, но ему не удалось приостановить наступление наших частей. Удар советских войск был столь ошеломителен, что противник, оставив одну позицию за другой. Только в районе Сауты—Гора немцами было сброшено 4 тысячи солдат и офицеров, взорвано 36 домов и 27 зданий. Захвачено много пленных и трофеев. Разбиты успех, советские бойцы выбили немцев из ряда войск и опорных пунктов, а 8 мая захватили район на бывших подступах к Севастополю.

9 мая только войска 4 Украинского фронта, при поддержке авиационных ударов авиации и артиллерии, в результате трехдневных наступательных боев прорвали сильно укрепленную долговременную оборону немцев, состоящую из трех полков, в том числе 1-го танкового, 2-го артиллерийского и 3-го пехотного. Противник понес большие потери в живой силе.

Успех военного займа

Подписка на Третий Военный Займ в нашем районе продолжается с большим подъемом. За четвертый день реализации подписки достигла 7475000 рублей. Еще в прошлом году было подписано 57000 рублей.

Рабочие и служащие наших предприятий демонстрируют свой великий патриотизм, подписываясь на месячные и полугодовые месячные заработки. Директор МТУ тов. Сесеров, получивший зипулат 900 рублей, подписался на новый заем на 1500 рублей, старший механик тов. Гутура при зарплате 870 рублей подписался на 1300 рублей.

О исключительной активности в подписке подвига в швейной артели имени 16 марта 1917-го года. Мастер тов. Власов подписался на Военный заем на 3,5 месячный заработок. Ее пример последовали многие другие работники артели.

Дружно подписывается на заем колхозное крестьянство. Оно горит одним желанием—

помочь, состоящую из трех полков железобетонных оборонительных сооружений и овладения крепостью и важнейшей военно-морской базой на Черном море—городом Севастополем. Тем самым ликвидировав последний очаг сопротивления немцев в Крыму и Крым полностью отведен от немецко-фашистских захватчиков.

На других участках фронта произошли изменения в положении.

Юго-восточные города Ставса пехота и танки противника 4 мая атаковали позиции Н-551 части. В результате упорной схватки советские бойцы отбросили немцев на исходные позиции. На поле боя осталось до 400 вражеских трупов, уничтожено 12 танков, 2 бронетранспортера и 20 автомата.

К западу от города Иом противник 7 мая неоднократно атаковал наши позиции. В результате завладеть высотой, имеющей важное значение. Бойцы Н-550 соединения успешно отбили все вражеские попытки и уничтожили 11 танков и 6 самоходных орудий. Утром следующего дня немцы возобновили атаку. Но противник встретил решительный характер. Отдельные позиции неоднократно переходили из рук в руки. И в ходе боя наши части нанесли немцам немалые потери. Советские партизанские войска решительный удар и разгромили их на их исходных позициях. В результате отбиты все вражеские попытки и уничтожены 11 танков и 6 самоходных орудий. Утром следующего дня немцы возобновили атаку. Но противник встретил решительный характер. Отдельные позиции неоднократно переходили из рук в руки. И в ходе боя наши части нанесли немцам немалые потери. Советские партизанские войска решительный удар и разгромили их на их исходных позициях. В результате отбиты все вражеские попытки и уничтожены 11 танков и 6 самоходных орудий.

помощь Красной Армии быстрее разгромит немцев захватчиков. Ил-хажинский сельсовет держит первенство по распространению нового займа. Уже в первый день подписки составили 67 000 рублей. На 8 мая подписка по сельсовету достигла 202 000 рублей, из них внесено наличными—90 000 рублей. Председатель Нахтовского колхоза «Студенки» Андрей Васильевич Шадяков подписался на швейный расчет облигаций Третьего Военного Займа на 12 тысяч рублей. Бригадир этого колхоза И. И. Зиняков приобрел облигации на 3 000 рублей.

Активно проходит подвиг на всем Штурговском, Птаженском и Нестраевском сельсоветах. Выполнил бюджетную программу Воскресенский, Егоровский и Завольский сельсоветы. Подписка продолжается.

В одном труднейшем бое облигаций Третьего Государственного Военного Займа.

Е Пулина,
Воскресенский районский секретарь.

П. Ветров.

СВОДКА

о ходе весеннего сева на 10 мая
(в проп по сельсоветам)

Сельсоветы	Весенний посев
Птаженский	15,0
Воскресенский	14,1
Вахаржский	11,6
Птаженский	7,8
Владимирский	7,7
Ил-хажинский	6,2
Валаевинский	5,8
Птаженский	5,8
Гайбичинский	5,6
Нестраевский	5,4
Штурговский	5,0
Лядинский	4,5
Егоровский	4,1
Валаевинский	3,8
Штурговский	3,7
Егоровский	2,7
Воскресенский	2,4
Завольский	1,7
Звениковский	1,5
Кучиновский	1,2

Комсомольская жизнь

Комсомол района выполняет клятву, данную товарищу Сталину

Накануне 25-я годовщина ВЛКСМ комсомольцы и молодежь всего Советского Союза писали в газету «Сталин» «Клятва со всех наших парков мы будем бед успевать работать, чтобы обеспечить выскокой урожаем 1944 года и дальнейшей подъем животноводства».

Юности и девушки колхозов высшего района сего выполняются клятву данному товарищу Сталину. Мы наем лежали премьер подлинно активного учения колхозницы и молодежи в подготовке колхозов, МТС и весеннему севу.

В период комсомольско-молодежной инициативы по подготовке и высадке всходов tubерной комсомольцы и молодежь выехали на поля 33635 воков роста на лошадей, крупную скотину и на сенокосах, собрали 944 центнера овса и 212 центнеров пшеничного семени, обработали десерт газод дружного рогатого скота.

Организовано прованя молодежи и помоги подготовить к весне колхозам комсомольцы и молодежь Бутуновской организации, где секретарем тов. Горюнов, Зиньковской — тов. Шура Гурбанова, выехали на сенокосах 120 воков роста и собрали 5 центнера овса. Но отдавала от нее и другая землячка А. Пивневича. Комсомол Николай Горбунов — работа трансформации. Он отработал в колхозе 157 часов, помог семьям. В течение июня молодежь обучала работе 8 воков крупного рогатого скота.

Комсомольцы-учители ведут в колхозах агитационно-массовую работу. Актив избирательная работа привлекла трудоспособной сельской молодежи проводят беседы с молодежью в колхозах. В Озерском колхозе бригады комсомольцев приняла 5 человек в члены ВЛКСМ и создала там свою организацию.

В Бадаревском колхозе (секретарь комсомольской организации тов. Палекина) комсомольцы и молодежь выехали на поля 900 воков навоза, собрали 25 центнеров овса и 5 центнеров крупяного семени.

Юности и молодежи Ленинской организации (секретарь тов. Новикова) собрали 15 центнеров овса и передел, ее своему подшефному Дамгидскому колхозу. Здесь на по один день комсомольцы не превращают агитационно-массовую работу, проводят беседы с молодежью, организуют дискуссии. Бесны лекции. В Аташкин, где секретарем Шура Лебедева, комсомольцы и молодежь во много помогли колхозу в подготовке к севу, за что колхоз завесил на работу.

Обсуждая политику секретаря обкома партии тов. Роздольна, Аташкинская молодежь во главе с комсомольцами обязались выехать на поля своего пашан навоз, прутья и работать в своем колхозе по подготовке рогатого скота и на вскапывании сено выработчики не менее полутора ярки. Комсомольско-женская Искандер Гевинина лично пришла получить со своего участка

комоменный урожай. И в первые же дни по весне-поздней работ она подружила 6 га сенокосной земли, привела в порядок и выкопала 5 га пашни. Новикова Гевинина Вад Гевинина и Маруся Савинова, обучая работу воков, сейчас выехали на них по полному норму.

Хорошо начали работу вновь принятые в комсомол юности и девушки Ботунского колхоза. Во время весеннего боя боронования и подкормки оных она вместе с колхозкой похорошка 7 гектаров овса и 7 забороновала.

В Озерском колхозе, Кутинском — колхозе, Королевском Совете профессиональных союзов тов. Кузнецова Василия Васильевича, на сенокосе в В. Курманов.



Хи Певури вице-президент Председателем Всесоюзного Центрального Совета профессиональных союзов тов. Кузнецова Василия Васильевича, на сенокосе в В. Курманов.

Трудится на благо родины
Великие победы Красной Армии возмущают нас во время на новые боевые подвиги. И мы, работая на тылу, не отступаем от нас на трудовом фронте. И протачивать в газете о патристическом подъеме среди колхозников Горьковской области, о славном государстве своих пашан миллионы пудов хлеба и картофеля, о хорошей подготовке к весеннему севу. И вылезать, и колхозники моего родного района также не отстают в развитии сельского хозяйства.

Дорогие товарищи, трудитесь на благо нашей родины, а мы будем жить неспешными пашанми в великом счастье. И вылезать быстрее разогнать фашистские банды.

За боевые дела и награжден командованием медалью «За отвагу». И в дальнейшем буду упрямить быть врага.

М. Ф. Трипачников

Международный обзор

Первоначально приезд товарища Сталина поехать в Англию, США и других союзных странах единую линию, так и курент высшей важности. Работники приняв товарища Сталина, подпольное радио так выказывает, что сейчас можно быть уверенными в неизбежности разгрома фашистской Германии силами «блестящих наших». Этот разгром будет поведен по плану. Рабочий азвет будет «жить в ее собственной берлоге».

Французская газета «Франс», издающаяся в Лондоне, пишет: «Приезд Сталина является не только гимном героизму советского народа и его армии, но также похвалой сотрудничеству срабатывающему. В нем, кроме того, выражено надежда, возмущенный видя все народы, в нем уже является предостерегающий овал боярам и способы добиваться окончательной победы».

8 мая в Лондоне подписано соглашение между правительством СССР и правительством Чехословацкой республики. Это соглашение определяет отношения между советским Главнокомандующим и чехословацкой администрации после выступления советских войск на территории Чехословакии.

Соглашение предоставляет Главнокомандующему советским (союзническим войскам) власть и ответственность за чехословацкой территории в пределах воюм военных операций. В том, что касается мирных войзм. Как только выйдут силы освобожденной территории перестает являться воюм непосредственных операций, чехословацкое правительство полностью возмает в свои руки управление. Такая образом чехословацкие до

Советы специалистов

Работа с 9 часов до 11. Обеспечивать технику и кормление скота с 11 до 14 часов.

11 часов:
Работа с 14 до 17 часов.
Подкормка в поле с 17 до 18 часов.

Работа с 18 до 20 часов.
Отдых и кормление рабочего скота с 20 часов вечера до 5 часов утра.

Проме переделку на подкормку через выходы 45 минут работы дозав тягловой силой от 10-15 минут.

Пашан и ездоким пашан забывать, что подкормка матки дождик замаривается для обработки ближних участков и что их черев нажде 2 часа нужно проводить на двор для кормления ягеребит. В тек случаях, когда ягери используют на подкормку работам — полоним, матки, урки и т. д., то с ягери обязательно выпустить ягеребит, что является лучшим способом воспитания молодняка и сохранения ягери.

Порядок использования тягловой силы производится следующим:

11 часов:
Работа с 5 часов утра до 8.
Подкормка в борозде с 8 часов до 9.

А. Сальникин,
главный ветеринарный работник.
Отдел планов
Н. Н. ОХАЛЬНИКОВ

Правильно использовать тяговую силу

В первом весеннем сева правильнее использовать тяговую силу вылет незначительное выжское значение. От того, как будут работать лошади, крупный рогатый скот, во многом будет зависеть успех окончаний полевых работ.

В эти дни необходимо провести самую первую проверку состояния колес парка и рабочего крупного рогатого скота. В тек случаях, где окажется, что тягловая сила недостаточно подготовлена для полевых работ, нужно немедленно устранить причины, которые мешают нормальному ходу, а именно: быкам и коровам работать в полную силу.

Все внимание колхозов и колхозников должно быть направлено на быстрый восстановление упитанности рабочего скота, который является основой правильного ведения. Превращение колхозов следует потребовать от ездоким, чтобы они еженежно делали проводку и четкий закрепленный скот.

Бригадым полновесных быков — использовать на пашан, а в строгой контроль за тем, как поедается корма выжской лошадей, нет ли хвращения осы, обследовать ли правила кормления и пойки.